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PRIOPĆENJE BR. 1 
 

POPIS STANOVNIŠTVA, KUĆANSTAVA I STANOVA 
OD 1. DO 28. TRAVNJA 2011. GODINE 

 
 

Popis stanovništva, kućanstava i stanova u Republici Hrvatskoj provest će se u razdoblju od 1. do 28. 
travnja 2011., prema stanju na dan 31. ožujka 2011. u 24 sata. 

Popis će se provesti na temelju Zakona o Popisu stanovništva, kućanstava i stanova u Republici 
Hrvatskoj 2011. godine („Narodne novine“ broj 92/10.). 

Cilj je Popisa prikupiti osnovne podatke o broju, teritorijalnom rasporedu i sastavu stanovništva prema 
njegovim demografskim, ekonomskim, obrazovnim, migracijskim i ostalim obilježjima te podatke o 
kućanstvima i stanovima i njihovim obilježjima. 

Popis se provodi prema Metodologiji, kojom se uređuju priprema, organizacija, provedba i obrada 
podataka Popisa, a donosi je ravnatelj Državnog zavoda za statistiku. 

Radi osiguranja ispravne primjene Metodologije ravnatelj Državnog zavoda za statistiku imenovao je 
koordinatora za područje Osječko-baranjske županije. 

Na području Osječko-baranjske županije osnovano je Županijsko popisno povjerenstvo te popisna 
povjerenstva ispostava za područja gradova i gravitirajućih općina (Beli Manastir, Donji Miholjac, 
Đakovo, Našice, Osijek i Valpovo). Također je osnovano 49 popisnih centara, svaki grad i općina 
imaju po jedan popisni centar, osim Grada Đakova, koji ima dva popisna centra, i Grada Osijeka, koji 
ima sedam popisnih centara. 

Na Popisu stanovništva 2011. ukupno je planiran angažman do 15 000 popisivača, a od tog broja 
procjenjuje se da će na području Osječko-baranjske županije sudjelovati oko 1 200 popisivača te oko 



150 kontrolora. Točan broj potrebnih sudionika u Županiji znat će se potkraj veljače, nakon završetka 
procesa procjene broja popisnih jedinica i usuglašavanja procjene broja popisivača i kontrolora. 

Županijsko popisno povjerenstvo objavit će Javni poziv 18. veljače 2011. godine svim zainteresiranim 
kandidatima, s točno naznačenim vremenima i mjestima za ispunjavanje Upitnika za prijavu 
popisivača i kontrolora putem internetskih stranica Županije i gradova sjedišta ispostava, u Glasu 
Slavonije, te na oglasnim mjestima gradova i općina. 

Odabir potencijalnih kandidata koji zadovoljavaju formalne uvjete (punoljetna osoba s najmanje 
završenom srednjom školom i čitkim rukopisom) izvršit će se na temelju analize Upitnika za prijavu 
popisivača i kontrolora, prema kriterijima koje određuje Državni zavod za statistiku. 

Za izabrani broj popisivača i kontrolora organizirat će se obvezna predavanja (poduka) na kojima će ih 
se upoznati s metodologijom i organizacijom Popisa 2011. Poduke kontrolora organizirat će se u 
ispostavama od 21. do 24. ožujka 2011., dok će se poduke popisivača organizirati u popisnim centrima 
od 28. do 31. ožujka 2011. Nakon odslušanih predavanja svi će polaznici biti dužni pristupiti 
završnom testu, na temelju čega će biti izabrani popisivači i kontrolori. Završni test bit će jedinstven 
za cijelu državu te će provjeravati razumijevanje metodologije s poduke na praktičnim primjerima. 

Popisivanje na terenu trajat će od 1. do 28. travnja. Popisivač je na terenu od jutra do navečer, većinu 
tog vremena provodi popisujući, a dio vremena sa svojim nadređenim (kontrolorom), koji mu 
provjerava ispravnost materijala. To znači da se od popisivača očekuje puni dnevni angažman, 
uključujući subote i nedjelje, te u vrijeme dok traje popis ne može paralelno raditi neki drugi posao 
odnosno aktivno pohađati školu/studij. 

Naknada popisivača ovisit će o broju jedinica (osoba, kućanstava i stanova) koje popisivač popiše u 
popisnom krugu koji će mu biti dodijeljen. 
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